

打开朋友圈信息，被骗4万元

女子下载信息中的信用卡软件、填写个人资料，陷入诈骗陷阱

本报4月13日讯(记者 孙丽娟 通讯员 郭晓辉) 轻信朋友圈办信用卡的推广消息，荣成市民郑女士填写个人信息，最终误入骗子圈套，一天内数次给骗子汇去40300元，好在警方已通过技术手段冻结骗子账户。

4月5日上午，荣成市民郑女士浏览微信朋友圈，发现一条办理信用卡的推广信息。恰好需要周转资金，郑女士下载了这个信用卡中心的软件，在

弹出的网页上填写了个人信息。

当天下午，郑女士接到陌生电话，对方自称北京某担保公司工作人员钱某，要郑女士将身份证、户口簿和房产证复印件邮寄到北京。郑女士称邮寄太慢，钱某表示可以帮忙代办贷款手续，但需收取300元费用。郑女士二话没说，将钱转到对方提供的银行账户。

10日，郑女士收到一张银行信用卡，致电告知钱某，对方

要她交2000元保证金才能激活信用卡。汇完钱，郑女士联系“信用卡激活中心主任”，又被告知要交10100元才能激活信用卡。

此后，“信用卡激活中心主任”以“系统不识别”、“操作失误”、“信用度降低”为由，还承诺汇款后3个小时就可以到ATM机上取回，诱惑郑女士多次汇款。3个小时后，郑女士到取款机操作，发现手中的信用卡竟是无效卡，这才意识到上

当，此时她已汇款40300元。

就在这时，“信用卡激活中心主任”打来电话，声称信用卡之所以无效，是因郑女士未按照要求操作，要她再汇5800元才能恢复，郑女士则以凑钱为由拖延。

荣成公安桃园边防派出所民警表示，郑女士遭遇诈骗，初步判断是她个人信息泄露，给了不法分子可乘之机。目前，警方已通过技术手段冻结骗子账户，案件正进一步追查。

男子捡包昧2.9万元，被乘警找到又交还

本报4月13日讯(记者 王震 通讯员 王明军 朱友金)

11日，在汉口发往威海的K1068次列车上，李先生下车时遗忘挎包，内有证件和2.9万元现金。李先生找列车工作人员寻获挎包，但包内现金丢失。民警调查，现金被捡到挎包的男子张某私藏，经说服教育，张某主动归还钱物。

4月11日15时30分，K1068列车停靠河南潢川车站，旅客李先生下车时将一个黑色单肩挎包忘在车上，内有2.9万元现金、身份证、银行卡和一些单据，他联系列车工作人员张师傅，请他帮忙寻找。

张师傅到李先生乘坐的9车厢6号下铺寻找未果，又问周边乘客，一张姓男子自称捡到挎包，张师傅翻看却只看到身份证、银行卡和单据，没有现金，他马上将这一情况告诉了值班乘警。

乘警找张某询问捡包详情，张某支支吾吾，乘警就将他单独请到值班室，称捡包上交是好人好事，如果昧下钱，这性质就变了，要负法律责任。

张某承认自己捡到挎包后，见里面有个牛皮纸袋装满现金，一时见财起意，就把现金装进了自己包里。对张某的行为，乘警进行了严厉批评。



赊购彩票欠债1万多元，男子一跑了事

本报4月13日讯(记者 孙丽娟 通讯员 王东晓) 务工男子陈某沉迷彩票，带1000元现金去彩票店买了12400元彩票，最后只中奖1000元。没钱还账，陈某谎称让店主跟他回家取钱，趁机骑车逃跑。日前，陈某落网，还清欠钱。

市民曹先生在高区经营一家彩票店。3月12日下午，一男子到店

玩快开游戏“群英会”，每十分钟开一次奖。玩了一会，男子称身上没钱了想赊账，曹先生应允，男子赊购彩票直到欠款10400元。

男子身无分文，让曹先生跟他回家取钱，就在曹先生拿出外套时，男子窜出彩票店，骑摩托车跑了，曹先生报警。怡园派出所民警调取彩票店监控，锁定男子，其体貌特征“出众”，左脸有

一大块红胎记。民警走访调查，获知此人经常在毕家疃东街出现，应在附近打零工。3月28日，民警在毕家疃东街核实住处信息，发现男子经过，当场将其抓获。

经查，男子陈某，在威打零工，之前买彩票尝到了甜头，3月12日，陈某带着1000元现金到曹先生的彩票店。起初，陈某的手气很好，中奖率高，这让他

停不下来，但之后手气不好，本金和奖金全搭了进去。

连本带利输光，陈某不甘心想翻本，可输得越来越惨，算下来他买了12400元钱彩票只中了1000元，再扣除本金1000元，他最终欠款10400元。明知还不起欠款，陈某谎称回家取钱，趁机逃跑。民警协调，陈某将欠款一次性还清。

债券配置正当时 选定开债基做安静的投资者

去年至今，A股市场持续震荡；反观债券市场，却延续了慢牛行情。相较于股市的大起大落，“温柔”的债市往往能够成为资金安全的“避风港”。对个

人投资者而言，投资门槛低至1000元，购买便捷的债券基金无疑是进行债券配置的首选。

以目前正在发行的浦银安盛幸福聚利(以下简称：浦银聚

利)为例，该基金以一年为封闭运作周期，既有利于保持基金规模稳定，又有助于基金经理采用更灵活的杠杆和投资策略，实现更高收益。

开着新C4L自驾游 旅途更舒心

对于我们这些成天坐在电脑面前码字加班的人来说，远离都市、放松身心的远足成了都市生活必不可少的调剂，自驾游也就此悄然兴起，既然是自驾游，选车也就变成比选旅游点更重要的事。一辆乘坐舒适、动力强劲且油耗较低车型更是争宠对象，在此大力推荐以“小T大作”闻名中级车领

发技术，拥有“高性能、低油耗、超平顺”三大特点。

近日，从东风雪铁龙某经销商了解到，目前购置C4L部分车型可优惠20000元，还能享受购置税减半，感兴趣的朋友别再徘徊了，可到店咨询，速速入手新C4L，还能拿个3000元“节能大礼包”，然后携上亲朋好友来一场说走就走的自驾游吧！

IF后荣耀继续 全新K5再揽红点设计最高荣誉“至尊奖”

被誉为“国际工业设计奥斯卡”的德国红点设计大奖2016年度评选结果公布，全新K5海外版在摘得2016年德国IF设计大奖之后，又一次问鼎红点设计的最高荣誉——“至尊奖”。全新K5在短时间内两度载誉国际顶级设计大奖，充分表明KIA的顶尖设计水准完全征服了眼光苛刻的全球设计界大咖。

相信在德国红点设计大奖、IF设计大奖等权威奖项的助推下，全新K5必将惊艳



到越来越多的消费者，带来良好的市场表现。

周日百姓课堂 开讲大脑健康

本报4月13日讯(记者 陈乃彰 通讯员 史春秋) 脑鸣为什么挥之不去？健忘与痴呆有没有关系？手脚震颤是帕金森病吗？现代人怎样“保健脑”？本周日百姓讲堂第68期将邀请到康复医学专家，威海中医院彭建东副主任医师进行《如何使大脑更健康》医学科普讲座。

本次讲座免费入场，感兴趣的市民可于4月17日上午9:30(周日)前往威海文化艺术中心二楼科普报告厅。

威海供电用户 实名制普查过半

本报4月13日讯(通讯员 蔡海沧 奕维维) 今年，威海供电公司梳理95598投诉案例，发现很多客户档案信息不准确造成错收电费短信或未能及时收到催缴短信而导致交费不及时的情况。

为降低投诉率，威海公司普查全市2290个台区、547707户低压居民用户档案信息，加强客户基础档案精益化管理，支撑客户服务和停电信息精准推送。

截至目前，威海供电公司已排查客户档案24041户，整改1029户。

乳山供电 防外力破坏

本报4月13日讯(通讯员 宫磊) 春来以来，乳山供电公司迎来建房高峰，临时用电增多。为遏止吊车碰线、树木、车辆原因引起的外力破坏事件，近日，乳山供电公司开展防外力破坏专项治理，加大线路巡视力度。

布局通胀主题 新华权益类基金3月集体跑赢CPI

最新数据显示，3月份我国CPI同比上涨2.3%，预期二季度通胀仍会维持温和上升态势，居民应积极做好理财规划，确保资产保值增值。值得一提的是，伴随市场回暖，偏股基金在3月份净值水涨船高，以新华基金为例，银河

数据显示，3月份新华旗下18只权益类基金净值涨幅集体跑赢CPI，其中14只产品净值增长率超过12%，7只产品净值增长率超过15%，而同期混合型基金的平均净值增长率为8.61%，上证综指涨幅为11.75%。

建信安心保本六号 保本增值两相宜

投资最重要的是保本！保本！还是保本！重要的事情说三遍。保本型基金在牛市时可为投资者争取较高的收益，在震荡市场也可保住本金。投资的关键点当然是选龙头产品，记者了解到，金猴迎春、万象更新之际，建

信基金乘胜追击，建信安心保本六号混合基金顺势发行，四大优势助其顺利起航。优势一在于建信安心保本六号每2年为一个保本周期，在第一个保本周期内，认购并持有基金份额到期的投资者将获得全额的保本保证。

东风雪铁龙新C4L用“智能”玩转“科技”

家用汽车离不开科技，不过受限于十几万的价格，也不可能把所有尖端科技都集合在车上。最好的科技不一定最先进的，一定是最实用的。85后逐渐成为购车主力的今天，玩转科技的新C4L很受关注。

开新C4L的人都能发现，新C4L用了国际先进的ADM1免钥匙进入系统，可以通过车门把手上的触摸感应区来实现开关车门。

去年东风雪铁龙新

C4L1.2THP上市，让发动机智能启停系统(STT)走进国内消费者的视线。作为PSA领先的一种微混节能技术，STT已在欧洲市场历经15年的发展，技术已非常成熟，并已收获超过100多万用户的青睐。

“科技”“智能”这些词随处可见，能踏实用在车上，为消费者轻松使用确实需要厂商更多用心，消费者也能得到更多益处，我们的汽车生活也能更轻松，这也是汽车科技的最终走向。